



# 韩国(山东)进口商品博览会在威启幕

前七个月山东与韩国贸易总额同比增长37.3%，实际使用韩资同比增长164.6%

本报讯(记者 于佳霖 王震) 9月9日,山东省——韩国经贸合作交流会在东山宾馆举行,韩国(山东)进口商品博览会正式开幕。

此次交流会由山东省政府、韩国产业通商部共同主办,韩国产业通商部、大韩民国驻青岛总领事馆、中国韩国商会、韩国贸易协会等韩方高层线上线下出席活动,双方代表围绕通关便利化中韩贸易物流通路以及产业园区等经贸合作领域进行交流,100余家省内采购企业与韩国企业“云”端相会,线上开展采购洽谈活动。

会上,山东省副省长汲斌昌在视频致辞中提到,今年前七个月,山东与韩国贸易总额同比增长37.3%,实际使用韩资同比增长164.6%。山东省将以此次活动为契机,不断扩大与韩国的贸易往来,着力拓展合作领域,结合区域产业特色和优势积极谋划与韩国各地区产业进行精准对接,构建更加紧密的合作关系,同时,会加快建设中、日、韩海上高速公路,力争在全国率先开通中韩陆海联运整车运输试运行。

韩国贸易协会常勤副会长李官燮表示,希望可以要扩大与

山东省的经济合作范围,除了在汽车、机械等传统产业,可以将合作范围扩展到食品、化妆品、婴儿用品等消费领域来扩大我们的合作领域,并希望两国的专家能够提出来有关通关以及物流合作方案的真知灼见。

在山东省-韩国经贸合作论坛环节,相关嘉宾分别从通关便利化领域、物流领域、“两国双园”创新合作等三方面介绍了韩国通关政策及合作方案,山东省通关便利化新举措及对韩合作方案、中韩物流生态圈合作构想、中韩物流合作方案、韩中(新万金)产业园合作

政策以及中韩(烟台)产业园产业合作方案等。

韩国(山东)进口商品博览会在与会嘉宾的见证下正式启幕。威海市副市长杨丽介绍,本次韩国(山东)进口商品博览会是全国首个以韩国商品进口为主题的展会,博览会以“四港联动中韩共赢”为主题,邀请韩国各商协会、城市及地区代表共同参与。

本次博览会将进一步满足国内消费者多元化需求,助力内外需体系优化衔接,在构建“双循环”新发展格局中育新机、开新局。

## 去合庆买海鲜 交警有话要说

本报讯(记者 王震 通讯员 张平) 合庆码头海鲜市场位于威海市区环海路东侧(海都酒店至连林岛路口交叉口)海源公园内。9月1日以来,随着休渔期结束,合庆码头周边道路车流量显著增加。为有效防范各类交通事故发生和道路拥堵,威海交警给出一下出行建议。

合庆码头海鲜市场周边停车位少,建议尽量选择公共交通方式出行。市区可选乘4、22、33路公交车到达。其中,乘坐4路公交车在威海宾馆(海源公园)站点下车,步行100米穿过环海路即达;乘坐22路、33路公交车在合庆社区站点下车,沿菊花顶路东行至环海路后向南再行200米即达。

驾驶私家车,建议通行育华路——环海路。返程时尽量选择环海路——菊花顶路——伴月湾隧道。

海源公园停车场有泊位305个,出口尽量选择右转,避免调头和左转造成路口交通拥堵。若停车场车位已满,可沿连林岛路南侧顺向停放。环海路道路两侧禁止停放车辆。

## 威海综保区 全力备战中韩(威海)跨境电商大会

8个项目集中签约、5个项目启动;现场将搭建日韩生活、欧美轻奢两个主题展馆

本报讯(记者 于佳霖 王震) 第三届中韩(威海)跨境电商大会将于9月11日正式举行。本次活动将有,包括洋码头、日韩跨境电商总部基地、顺丰国际威海口岸以及韩国趣天网跨境电商等8个重点项目集中签约,同时还有包括速卖通、华北首个全国优选仓及洋码头等项目5个启动。

“本次大会我们广泛邀请国内跨境电商企业齐聚威海,

共商合作、共谋发展。”威海综合保税区商务局副局长李浩介绍,希望通过这些项目以及签约仪式进一步推动中韩跨境电商发展达到一个新的高度。

今年,威海综合保税区成立了国有跨境电商管理运营公司,开展跨境电商孵化业务,目前共有孵化跨境电商企业30多家,为跨境电商长远发展提供了人才支撑,此外还搭建网红孵化基地,

跨境秀场、创新区块链等应用,全方位支持跨境电商企业做大做强业务,争取在跨境电商领域,出现一批威海经验、威海做法,加快跨境电商新业态发展。

围绕本次跨境电商大会,威海综合保税区将跨境电商展示购物中心直接搬到了展会现场,搭建了108平方米的跨境新零售的特装展区,分成了日韩生活馆、欧美轻奢馆两个

主题展馆。

目前,威海已经形成了功能齐全、保障到位的跨境电商生态体系。威海海关驻文登办事处综合业务二科从大力介绍,威海综合保税区在2019年落地了跨境电商的网购保税进口业务和特殊区域出口业务,经过几年的发展,2021年1-8月份实现了跨境电商网购保税进口业务11倍左右的快速增长。

## 完善基础设施,打造活力新城

利群乳山阳光海岸项目的基址位于乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)长江路北侧,建设单位为利群集团股份有限公司。该项目处在东部新区,基地东、西、北三侧为己建成的住宅小区。规划建设内容包括1处购物中心、18栋住宅和酒店式公寓等利群商场为主体的商业综合体。

开发商在成功开发诸多项目的基础上,以符合房地产原创性的产业理论,整合各种资源,以全新的服务理念,满足有效需求、激发潜在动力;以超常规的策划思维启动新的市场热点;以领先的经营理念,倡导一

种“绿色家园、健康生活”的全新生活方式。力图打造城市中一处囊括商业、休闲娱乐各种功能的综合性商圈,充分挖掘本地块的价值潜力。

利群项目地块主要分为三个区域,北区为商业区、中区住宅区及南区酒店式公寓。

北区近淮河路交通方便,布置购物中心;临近道路作为主要商业形象展示面吸引周边人流购物消费,方便该地块住宅区及度假旅游的人流购物消费,从而提高商业价值。

南区临近长江路一线,宽阔的临海面是最显著的特色,将在此布置酒店式公寓建筑群

体。以围合方式布置,尽最大可能增加看海房间的数量,方便住客出海游玩,可足不出户游览一线海景。南北双入口的设计也使住客出行便捷。

中区布置18栋住宅,高低错落;住宅区以横向花园及纵向小区道路串联前后左右各栋住宅,以绿地、水面、亭台轩榭及运动设施形成舒适的小区公共活动空间。

银滩东部海岸带滨海公园项目位于滨海新区长江路南侧,北起假日海景海之韵小区,南至碧海苑小区。

根据乳山市海岸带景观及资源特征,对项目所在区位的定

位是:碧海银滩,活力之源。通过打造海岸带景观、丰富场地功能性,更好的连接海与城,满足市民与游客需求。并在生态修复的基础上,从滨海特色展示入手,将海洋文化元素、渔业文化元素、人文元素进行提炼与融合,形成各具特色的景观功能区域,通过生态海滨漫步道为路径进行串联,新的滨海空间不仅能让人们更便捷的到达海边,而且提供更好的观景视线,一系列观景平台,形成有韵律美的线条,使人们有更多的休闲活动空间。与此同时,保护并增强了滨海空间与滨海公园的联系,吸引附近的居民来此观景、漫步、休憩、运

动,进行各种娱乐休闲活动,也为举办大型活动预留空间,公园建成后可承办一系列大型城市活动,带动周边区域发展。

总体设计将打造“十大景观节点,一条滨海绿廊”,包括观海长廊、滨海休闲、学府广场、海角剧场、庆典草坪、灯塔广场、花海漫步、活力运动、生态鹭湖、海滩游憩。分四段:为自然游憩段、学府文化段、活力海岸段、亲水休闲段。以“一带、四区、蓝绿交织”的空间架构强化城市滨海景观特色,提升海岸整体价值,建成后将成为乳山城市新地标。

(徐园园)

## 学校精心组织做好秋季开学准备工作

为积极营造和谐、浓厚的开学氛围,保证师生以最佳状态投入到新的工作和学习生活中,乳山市徐家镇中心学校采取有力措施,精心组织做好秋季开学准备工作。

“隐患早排查”:领导班子及各个级部组长对教学设施、消防设施、教学安排等进行了检查和测试,及时解决问题、消除隐患,为营造安全、稳定、有序、和谐、宽松的开学环境而积极创造条件。

“计划早制定”:学校提前组织教师返校,召开了全校教职工大会、暑期教育教学经验交流会、暑假工作总结,及时总结了上学期的工

作经验,并针对校园环境卫生、安全工作、学生管理、后勤工作、教研工作、新生报到等重点领域进行了详细的布置和安排。同时,要求全体任课教师利用返校时间,详细制订完善各科教学计划。

“疫情防控早做到”:师生进出校门、乘坐校车需佩戴口罩,避免前往人员密集或通风不良区域长时间逗留。避免前往中高风险地区。随时关注自己及共同居住人体温情况,出现发热症状要及时到医院纠正并配合做核酸检测。学生因病缺课复学要出示证明材料(医生证明、病历等)。

“心理调适早做好”:在

生活状态下,要提前调整孩子的作息时间和情绪,按照上学时的要求规律作息和饮食,收住孩子“疯玩”的心。在心理状态上,要跟孩子一起制定新学年的学习内容和目标,让他们感受到一定的学习压力,提起前进的劲头。

“安全教育早重视”:出行注意交通安全,遵守交通规则;夏秋之交,格外注意饮食安全;居家、在校要特别注意用火、用电、用气的安全;天气还暖,防溺水安全不忽视等等。

学校多项举措并行,确保了开学前期的各项准备工作有序充分,为新学期学校教学发展再上新台阶开好头、起好步。(于新生)

## 国网乳山市供电公司“三个强化”加强秋检现场安全管理

9月7日,国网乳山市供电公司组织人员到35千伏南黄变电站进行主变安装工作,这是该公司强化秋检现

场安全管理奏响秋季

检查“好声音”的一个

场景。

强化意识,谱写警

象,确保人身、电网、设备安全。

强化检查,奏响隐

患排查“安全曲”。本着

“应试必试、试必试准、

应修必修、修必修好”

的原则,全面加强现场

安全管控,认真开展安

全大检查和缺陷隐患整治工作。加强总结以往工作经验和教训,查思想、查管理、查规章制度、查隐患,边查边改,确保隐患排查取得实效,进而确保秋检现场安全。

强化落实,唱响隐

患消除“主旋律”。在严

格落实各项安全规章制

(孙志强)